

VARNOST KOT ČLOVEKOVA POTREBA – PROGRAM VAROVANJE NA VIŠJI STROKOVNI ŠOLI ŠC KRANJ

Varnost je dokaj pogosto obravnavano področje, kar pravzaprav ne preseneča, saj je oblika javne dobrine, ki mora biti dostopna vsem, največkrat pa se tega zavedamo, ko smo izpostavljeni oblikam varnostnih tveganj, pa naj bo to na osebnem, lokalnem ali državnem nivoju. Zagotavljanje varnosti pa postaja v današnjem varnostnem prostoru tudi izrazita tržna kategorija – blago, ki ga zainteresirane stranke kupujejo pri pristojnih podjetjih in agencijah. V nadaljevanju moramo varnost razumeti kot celostni pojav in ga je skoraj nemogoče praktično in teoretično absolutno obvladovati kot celoto v vsej njegovi razsežnosti. Res pa je, da je varnost spremenljivka, ki se spreminja vsak trenutek ob pojavu različnih

varnostnih tveganj, med katerimi v zadnjem obdobju zlasti prepoznavamo epidemiološka tveganja. Za to pa je potrebno specifično znanje, ki ga posameznik pridobi skozi študij različnih strokovnih vsebin predmetnika na Višji strokovni šoli v Kranju.

Temeljni cilji študijskega programa so izobraziti bodoče inženirje varovanja z zadosti širokim strokovno-tehničnim in praktično uporabnim znanjem za uresničevanje nalog s področja načrtovanja, organiziranja in spremljanja aktivnosti na področju varovanja. Študent pridobi generične in poklicno-specifične kompetence. Generične kompetence so predvsem usmerjene v pridobitev znanja s področja uspešnega strokovnega komuniciranja, upora-

bo znanja s področja pravnih predpisov, sposobnosti evidentiranja problema in njegove analize ter predvidevanja operativnih rešitev v procesih organizacije – naročnikov, vodenju in reševanju konkretnih delovnih problemov z uporabo standardnih strokovnih metod in postopkov.

Višješolski študijski program Varovanje temelji na zagotavljanju varnega dela varnostnemu osebju, poznavanju tehničnih sredstev za varovanje oseb in premoženja, obvladovanju in vzdrževanju tehničnih sredstev in sredstev prisile v osebni rabi, obvladovanju taktik varovanja in rokovanja z orožjem.

Mag. Marjan Miklavčič in Boris Grilc, mag.



ŠOLSKI CENTER
KRANJ
ZA POKLICE
PRIHODNOSTI



VIŠJA
STROKOVNA
ŠOLA
ŠOLSKI CENTER KRANJ

Kidričeva cesta 55, 4000 Kranj
tel: (04) 280 40 00, fax: 280 40 35